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Příběh se začal psát v roce 1919. Při procházce bílovickými lesy našel spisovatel Rudolf
Těsnohlídek se skupinkou přátel prokřehlé děvčátko. Holčičku, která se jmenovala
Liduška, se jim podařilo zachránit.

Událost autora podnítila k hlubšímu zájmu o opuštěné děti. V roce 1924 se po vzoru dánské Kodaně
zasadil o umístění vánočního stromu na náměstí Svobody, jenž byl první svého druhu v
Československu, a pod vztyčeným jehličnanem založil charitativní sbírku pro chudé děti u nás.

Na známý příběh nyní navázala městská část Brno-střed s dívkami ze Základní umělecké školy
varhanické Brno, když k příležitosti jubilea interpretovaly hudební skladbu. "Charita a dobročinnost
neodmyslitelně patří k Vánocům, a to právě díky Rudolfu Těsnohlídkovi. Chtěli jsme toto významné
výročí připomenout, což se myslím podařilo. Píseň poprvé zazněla při rozsvěcení vánočního stromu
na Zelném trhu. Nyní si ji mohou návštěvníci poslechnout na vánočních trzích či internetových
platformách," řekla 1. místostarostka městské části Brno-střed Ludmila Oulehlová (ANO).

Žákyně z brněnské umělecké školy v čele se sopranistkou Klárou Syrkovou nazpívaly skladbu pod
vedením Zuzany Loziášové a Jany Suchomelové za klavírního doprovodu Tadeáše Správky. Autorkou
hudby a textu je Věra Štiková. Klip k písni vznikl v bílovickém polesí, odkud každoročně pochází
vánoční strom pro náměstí Svobody.

Pro městskou část Brno-střed, která je hlavním organizátorem vánočních trhů v Brně, je charitativní
rozměr jedním z klíčových aspektů vánočních trhů. Poskytuje například bezplatně prostor u sochy
markraběte Jošta zástupcům více než 60 neziskových organizací nebo se podílí na dobročinném
projektu Daruj kelímek. V něm mají lidé možnost vrácením kelímku na horké nápoje podpořit činnost
jedné z osmnácti neziskových organizací. Doposud se podařilo vybrat více než 2 miliony korun, což je
zhruba o 700 tisíc více než v uplynulém roce.
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